

ISPRAVCI**Ispravak Direktive (EU) 2016/798 Europskog parlamenta i Vijeća od 11. svibnja 2016. o sigurnosti željeznica**

(Službeni list Europske unije L 138 od 26. svibnja 2016.)

Na stranici 145., Prilog III., u drugom stavku točki 11. trećoj alineji:

- umjesto:* „— obavljanje zadaća održavanja u skladu s nalogima za održavanje i izdavanje obavijesti o ponovnom stavljanju u promet koja uključuje moguća ograničenja uporabe,“;
- treba stajati:* „— obavljanje zadaća održavanja u skladu s nalogima za održavanje i izdavanje obavijesti o ponovnom stavljanju u promet uključujući moguća ograničenja uporabe,“.
-